

春天好像比起扦插,更多的花友喜欢播种花,特别是一些生长速度特别快的小草花,春天适合播种的7种花,撒完种3天冒芽,一个月就开花!赶紧种起来吧!

带你体验一把播种收获满盆花的快乐!还记得你第一次播种的花是什么吗? 综合

春天适合播种的7种花 3天冒芽,一个月开花

二月兰

就像它的名字一样,二月兰是一个可以在二月就能看到开花的植物,不过这个二月指的是阴历的二月,要是想赶上今年开花,现在播种还来得及!二月兰在比较干燥的土壤中也能生长,还比较耐寒,很推荐在北方播种!二月兰生长速度很快,一般3~5天发芽,一个月多点就能开花啦。



月见草



月见草等买好种子,准备好盆土以后,差不多一到3月就可以播种了,等到夏天就可以看到开花,并且根据地区的不同,有的地方秋天可能继续开花。养殖月见草需要在阳光充足的地方,并且土壤要透气。

石竹



石竹是一个结构特别简单的单瓣小草花,好像一个圆圆、扁扁的花盘一样,它在春天和秋天都可以播种,但因为种子很小,为了防止播种后种子被吹跑,就需要提前松土,然后在上覆盖一层土壤。

美女樱



美女樱的花朵颜色很鲜艳、娇嫩,好像一个个脸红害羞的美女,而且特别容易生长,基本上随便撒把种子就能长成一大大片,花期也很长,从春天到夏天整整两个季节也不会凋落。

向日葵



向日葵的种子很好收集,没有被炒熟的瓜子就可以当做花籽,一般都不需要剥皮,催好芽以后直接放进土壤里,等长出4片叶子左右就可以移栽了。

波斯菊



波斯菊在2月底播种最适合,它和我们常说的格桑花其实是一种花,到了5月就可以开放了。波斯菊在土壤比较贫瘠的高原地区也能生长,所以基本上是不挑土壤的,只要在播种后浇浇水就可以了。

紫罗兰



2月份在室内想播种花,紫罗兰绝对是一个不二选择,但不要忘记播种后覆盖一层薄膜来保温。紫罗兰从出芽到后期的生长过程中,光照是一个不断增加的过程,最初只要每天1个小时的光照就可以了。

小贴士



春天狗狗最容易得4种“病”

不知不觉,现在已是春天了,下面来说说在春天里面狗狗最容易得的几种病。

星报综合

第一种:肠胃疾病

春季狗狗也是非常容易得肠胃疾病的,一般来说,春季的季节是比较湿润的,这就容易导致狗狗的食物容易发生变质的情况,如果狗狗误吃了这些变质的食物,就容易呕吐、腹泻,引起肠胃炎等,所以平时主人要定时定量喂食狗狗,没有吃完的食物一定要及时处理哦。

第二种:皮肤病

春天,万物复苏,天气回暖,很多的虫子都会变得活跃起来。如果主人忽视了对狗狗的驱虫工作,狗狗就容易得各种皮肤病。平时主人除了定期驱虫,要多留意狗狗的情况,发现狗狗总是挠自己,要注意查看其身上皮肤,及时带狗狗去宠物店治疗,以免脱毛严重导致斑秃。

第三种:呼吸道疾病

春季,到处都开满花,灰尘也是比较多的,而且主人也喜爱在这季节带小狗出门旅游,但是有些泰迪可能对一些灰尘或者是花粉比较过敏,在主人不知的情况下,接触了就会出现打喷嚏、流眼泪等一些症状,就很可能患上了呼吸道疾病。

第四种:犬瘟热

这是一种传染性极强的疾病,死亡率也很高,这种疾病一年四季都有,只是多发在春冬两季,尤其是在刚刚断奶还未满一周岁的狗狗身上。发病时有点像狂犬病的症状,患病的狗狗会出现情绪焦躁不安、不停地吠叫。

各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:shdx_2016@163.com